



平成 18 年 6 月 9 日

各 位

会社名 株式会社 ドワンゴ
代表者名 代表取締役社長 小林 宏
(コード番号：3715東証第一部)
問合せ先 執行役員経営企画室長 松本 康一郎
(TEL. 03-3664-5477)

平成 18 年 9 月期中間決算短信（連結）及び平成 17 年 9 月期決算短信（連結）の一部訂正について

平成 18 年 5 月 18 日に発表いたしました平成 18 年 9 月期中間決算短信（連結）ならびに平成 17 年 11 月 14 日に発表いたしました平成 17 年 9 月期決算短信（連結）において、一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

1. 平成 18 年 9 月期中間決算短信（連結）の一部訂正について

【訂正事項】

平成 18 年 9 月期中間決算短信（連結） 36 ページ

5. 中間連結財務諸表等

注記事項

②有価証券

前連結会計年度（平成 17 年 9 月 30 日現在）

有価証券

1. その他有価証券で時価のあるもの

【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

②有価証券

前連結会計年度（平成 17 年 9 月 30 日現在）

有価証券

1. その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

	種類	取得原価 (千円)	連結貸借対照表 計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えるもの	株式	976	17,739	15,973
	小計	976	17,739	15,973
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えないもの	株式	30,709	30,709	—
	その他	10,125	9,456	△668
	小計	40,834	40,166	△668
合計		41,811	57,905	16,093

(注) 当連結会計年度において、投資有価証券について 42,004 千円減損処理を行っております。

なお、減損処理にあたっては、期末における時価が取得原価に比べ 50%以上下落した場合には全て減損処理を行い、30~50%程度下落した場合には、回復可能性等を考慮して必要と認められた額について減損処理を行っております。

(訂正後)

	種類	取得原価 (千円)	連結貸借対照表 計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えるもの	株式	976	17,739	<u>16,762</u>
	小計	976	17,739	<u>16,762</u>
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えないもの	株式	30,709	30,709	—
	その他	10,125	9,456	△668
	小計	40,834	40,166	△668
合計		41,811	57,905	16,093

(注) 当連結会計年度において、投資有価証券について 42,004 千円減損処理を行っております。
 なお、減損処理にあたっては、期末における時価が取得原価に比べ 50%以上下落した場合には全て減損処理を行い、30~50%程度下落した場合には、回復可能性等を考慮して必要と認められた額について減損処理を行っております。

2. 平成 17 年 9 月期決算短信 (連結) の一部訂正について

【訂正事項】

平成 17 年 9 月期連結決算短信 (連結) 33 ページ

5. 連結財務諸表等

注記事項

②有価証券

当連結会計年度 (平成 17 年 9 月 30 日現在)

1. その他有価証券で時価のあるもの

【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

②有価証券

当連結会計年度 (平成 17 年 9 月 30 日現在)

1. その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

	種類	取得原価 (千円)	連結貸借対照表 計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えるもの	株式	<u>1,887</u>	17,739	<u>15,851</u>
	<u>その他</u>	<u>9,362</u>	<u>9,456</u>	<u>93</u>
	小計	<u>11,249</u>	<u>27,195</u>	<u>15,945</u>
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えないもの	株式	<u>72,714</u>	30,709	<u>△42,004</u>
	小計	<u>72,714</u>	<u>30,709</u>	<u>△42,004</u>
合計		<u>83,963</u>	57,905	△26,058

(訂正後)

	種類	取得原価 (千円)	連結貸借対照表 計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えるもの	株式	<u>976</u>	17,739	<u>16,762</u>
	小計	<u>976</u>	<u>17,739</u>	<u>16,762</u>
連結貸借対照表計上額が取得原価 を超えないもの	株式	<u>30,709</u>	30,709	<u>—</u>
	<u>その他</u>	<u>10,125</u>	<u>9,456</u>	<u>△668</u>
	小計	<u>40,834</u>	<u>40,166</u>	<u>△668</u>
合計		<u>41,811</u>	57,905	<u>16,093</u>

以 上